"华宅"创造动人心魄的震撼



发现地:烟台海港家 饰C区12排6-10号 推荐店:大唐合盛・瓷

近日,记者实店了解到大 唐合感,瓷砖是专注干高品质 瓷砖制造,专注于原创设计的 高端品牌,它不可代替无法复 制,与"华宅"的特质不谋而 合。大唐合盛·瓷砖的皇石·昆 仑玉系列、禅武·大理石系列 拥有的正是能够满足"华宝 格调的材质。最酷的元素、最 雅的纹理、最美的色彩,与"华 宅"有特色的诉求相匹配。对 产品的精雕细琢和对品质的 诉求,在经销商、设计师、消费 者的眼中早已埋下深深地烙 印,为设计师、消费者创造出 高品质的材质,让接触大唐合 盛·瓷砖的人都发出由衷的赞

作为当代"华宅"生活方 式的倡导者,它让"华宅"显得 低调内敛、却不失高端品位, 又显得与寻常百姓生活并不 那么遥远,营造出更舒适更有 内涵的"心房"。



创意来源:龙是中国 的象征,是王者的象征。

空间地面拼花以龙为 主题,使用夸张、变形的手 法把龙身抽象化,数条龙 尾相衔,气势宏伟。周边棕 色玻璃马赛克在灯光的照 射下就像龙身上的鳞片-闪一闪,就连沙发背上的 欧罗巴花朵也被它们的光 芒照射得金光灿灿。整个 空间奢华高调,尽显王者



■凤凰传说

创意来源:相传凤凰为上古 灵鸟,民间有"中下梧桐树,引来 凤凰来"的说法,此空间寓意着 吉祥如意,并且凸显出主人拥有 着高品味的生活标准

空间地面拼花以凤凰为主 ,相传凤为群鸟之长,是羽虫 中最美者,飞时百鸟相随。在古 代被尊为鸟中之王,是祥瑞的象 征。东方的悠久文化配合西式变 形的设计手法,将文化与艺术结 合。在其间坐立,周边像被飞旋 的凤凰所环绕,整个空间尽享高 贵大气的意境。

中汇装饰材料市场盛大开业



□专刊见习记者 王毓壮

5月29日上午,位于老胶东 装饰材料市场西邻的中汇装饰 材料市场盛大开业了。据市场 负责人介绍,中汇装饰材料市 场营业面积近两万平米,可容 纳商户200余户。市场周边商圈 成熟,交通便捷,经营范围有陶

瓷卫浴、五金管件、板材、地板、 橱柜、木门、窗帘、壁纸等等一

在上午的开幕式上,不仅 有精彩的威风锣鼓、舞狮子、秧 歌、跑旱船等表演,各商家在开 业期间也纷纷推出了许多优惠 举措。新建成的中汇装饰材料 市场位于老胶东装饰材料市场

的西邻,优越的地理位置和便 利的交通环境不仅为搬迁的商 户提供了理想的经营场所,也 为前来购买装饰材料的市民解 决了来回奔波的苦恼,更为市 民购买后的产品"三包"和售后 服务提供了方便。目前,装饰材 料精品区、小商品一条街也正

关爱儿童呵护健康 爱Ta就把春天带回家

春之绿韵,拨动着万物生命 的律动,孕育着大地盎然的生 机。在这绿意盛浓的春天,绿色 七疑成为」 王旋律。而任时 | 绿色、环保、健康则成为了消费 者新的消费观念,尤其在家居建 材行业,据世界卫生组织调查报 告,家装中的甲醛,苯对儿童的 健康危害最大,现如今消费者也 十分重视家居建材产品是否环 保,是否健康。

作为家居建材行业知名企 业,春天一直致力于为消费者提 供绿色环保的家装产品,斥巨资 全线引进德国豪迈、蓝帜、丹麦 MORSO等世界顶级自动化生产 线以及技术,使每一款产品从原 材、养生到加工、下线、入库都经 过数十道严苛的检验,确保了产 品的优质品质。同时,春天还建 立了完善的生产管理体系,率先 通过ISO9001:2008质量管理体系 认证及ISO14001:2004环境管理 体系认证,先后被评定为"中国 驰名商标"、"中国质量过硬放心 品牌"、"中国环境标志认证品 牌"等。春天以前端领先科技,创 造绿色产品,满足了消费者健 康、环保的消费需求。

